
Avstrijske dežele, Grdo ravnajo od neudaj 
uže drzni nemški liberalci, ki hočejo ali pri nas 
vse strahovati ali pa z Bismarkovo nemčijo zdru
ženi biti. Hvala Bogu, da smo jih vrgli pri volit
vah v državni zbor. Nič menje izdajalni kažejo 
se Italijani, kolikor jih še imamo; posebno v 
Trstu rogovilijo uže čez mero. Vlada jim je skoz 
prste gledala. Čeravno smo jim na ljubo milijone 
žrtvovali, da postane Trst prvo in glasovito trgov
sko mesto, čeravno smo Slovence v mestu in oko
lici zanemarjali, potolažili vendar Italijanov nismo ; 
vedno so cikali v Italijo in zadnja leta 30.000 
ljudi iz Italije k sebi privabili kot stanovnike brez 
avstrijskega državljanskega prava. Vse to je de
lalo na to, da bi Trst odcepili od Avstrije in 
prikrpali k Italiji. Cesarjev namestnik je poskusil 
jih vtolažiti z veliko in krasno razstavo; sam 
brat cesarjev jo pride odpirat. Nič ne pomaga! 
To je povod novim zločinstvom. Ko je veteranov 
društvo šlo k nadvojvodi Ludviku poklanjat se, 
vrže nek lahon bombo z neke hiše med ljudi, ki 
ubije dijaka Fortija in rani 15 ljudij. Sedaj so 
Avstriji zvesti meščani in Slovenci razjezili se in 
pobili lahonom šipe po oknih. Policija je imela 
dosti dela. V nedeljo je novi škof Glavina ob
hajal svoj slovesen vhod, bilo je vse mirno. Raz
stava je tudi dobro obiskovana. To pa se čuje 
od vseh strani, da je treba Italijane v Trstu spod
riuoti s Slovenci, ki so cesarju vselej zvesti. Brž
čas bode namestnik baron Depretis moral odsto
piti, mož je premehek Italijanom, preosoren Slo
vencem. — Na Kranjskem postajajo ljudje zoper 
rogovileže, od „Schulvereina" poslane, čedalje 
srditneji. Bati se je tepežev. — Nemški cesar 
Viljelm je zapustil Gostin, našega cesarja in ce
sarico obiskal v Ischelnu in se odpeljal domov. 
— Vodja slovanskih Čehov, slavni dr. Rieger, iz
razil je se v objavljenem pismu, da je treba od 
vsakega človeka zahtevati znanje češkega jezika, 
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kateri hoče na Češkem, Moravskem ali Sleskem 
dobiti javno službo. Silno peče to nemčurje in 
tiste prenapete Nemce, ki mislijo, da bi se zavoljo 
njih celi svet moral učiti nemški. — Deželna 
komisija za reklamacije pri gruntnem davku na 
Štajerskem je dokončala svoje delo. 

Vnanje države. Francozi dobili so novih mi
nistrov, ki obetajo še previdneje obnašati se v 
zunanjih zadevah, kakor prejšnji. — Bismark baje 
zopet boleha. — Ruski car namerava potovati k 
svojemu tastu v Kopenhagen, potem k nemškemu 
cesarju v Berolin in k našemu na Dunaj. — Srbi 
so s svojim kraljem Milanom nezadovoljni, sedaj 
se poda kralj v Ischl, da obišče našega cesarja. 
— V Bolgarsko vdrli so turški roparji. Zato je 
proglašen obsedni stan ali hitra sodba v Šumens
kem okrogu. — Turški sultan uvidevši, da se 
evropske vlade zaradi Egipta nečejo spreti med 
seboj, pogaja se z Angleži. Bržčas se reč na mir
nem pogodi tako, da bodo Angleži na nekšen 
način gospodje v Egiptu. Turška vojska zbrana 
je na otoku Kretu. Od oudot ni daleč v Egipt. 
Tukaj so Angleži imeli malo prasko z Egipčani. 
Palo je nekaj Angležev pa mnogo Egipčanov. 
Potem pa sta se obadva nasprotnika pomeknola 
nazaj. Mesta Said, Suez in Izmajlo ob Sueškem 
kanalu vzeli so angležki vojaki. Iz Jndije se pelja 
več regimentov v Suez, od koder lehko Arabipašo 
zgrabijo od zaja in mahnejo v glavno mesto Kajro. 
Arabipaša je pa sedaj vicekralja odstavil, in 
sam sebe k tej časti povzdignil, ter obljubil zve
stobo in pokorščino turškemu sultanu. Od tega pa 
Angleži tirjajo, naj odstavi Arabipašo, naj gre z 
vojsko nad njega, se ve pod poveljništvom anglež
kih generalov, ter ga proglasi za puntarja. Tega 
se pa sultan ne upa storiti zavoljo mohamedanov 
iu toraj visi cela reč. — Anamski cesar v Aziji, 
grozen pogan, hudo preganja tamošnje kristijane, 
ki imajo več francozkih misijonarjev pri sebi. 
Vrhu tega se je spri s francosko vlado in je sedaj 
nastala vojska med Francozi in Anamskim cesar
stvom. 


